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– Gratulálunk, beigazolódott 
az egy évvel ezelőtti jóslat! 

– Jó kiinduló alap volt az idei 
évre az őszi eredményes szerep-
lés. Szintén a malmunkra haj-
totta a vizet, hogy a keretünk a 

munkahelyi elfoglaltsága végett 
átmenetileg a játékkal felhagyó 
Hangya Zsolt kivételével teljes 
egészében együtt maradt – indo-
kolt Rétes Pál. – Magát a felké-
szülést szerencsére nem zavarta 
meg a téli időjárás, de a lekötött 
edzőmeccseink lejátszása több 
esetben is problémába ütközött 
a pályák talajának állapota mi-
att. Az eltervezett munkát ezzel 
együtt sikerült elvégezni, hozzá-
vetőlegesen kétharmados edzés-
látogatottság mellett. 

– Hogyan értékelné csapata 
idei szereplését? 

– A tavaszi szezont harma-

Bevált az egy évvel ezelőtti jóslat
Mérlegen a Csabacsűd SE megyei I. osztályú labdarúgócsapata

Álló sor balról: Hajdú István gyúró, Jansik Gábor, Varga Tamás, Gulyás Pál, Borgulya Tamás, 
Nyemcsok Mihály, Szilágyi Dániel, Steigler Ádám, Virág Imre, Valencsik Zoltán, Rétes Pál, veze-
tő edző. Guggolnak: Gazsó Péter, Viszkok Csaba, Adamik Vilmos, Nagy Zoltán, Gombár Attila, 

Sonkoly Lajos, Kis Mátyás. A képről hiányzik: Petrovics Gábor, Szebegyinszki Zsolt

Egy évvel ezelőtt, amikor bajnokként jutott a megyei I. osztály-
ba a Csabacsűd SE labdarúgó csapata Rétes Pál vezetőedző úgy 
nyilatkozott, hogy együttesét a középmezőnybe várja. Ez akkori-
ban talán merész megfogalmazásnak tűnhetett, hiszen általában 
egy újonc gárda a biztos bennmaradás kivívását már sikerként 
könyvelheti el. Ehhez képest az őszi 17 játéknap során begyűjtött 
25 ponttal a 6. pozíciót foglalta el a csabacsűdi csapat, amihez ta-
vasszal újabb tizenhatot tett hozzá, így összességében a 9. helyen 
zárta az évet. 

Gólszerzők
A Csabacsűd SE 2008/2009-es évi 58 bajnoki gólját az aláb-

bi megosztásban szerezték a játékosok: Borgulya Tamás 18, Vi-
rág Imre 10, Gulyás Pál 5, Gombár Attila, Steigler Ádám 4-4, 
Nyemcsok Mihály, Szilágyi Dániel, Hangya Zsolt 3-3, Varga Ta-
más 2, Gazsó Péter, Kis Mátyás, Valencsik Zoltán, Sonkoly Lajos 
1-1, valamint két öngólt is vétettek ellenük.

Végeredmény
A 2008/09-es évi megyei I. osztályú bajnokság végeredménye: 1. Battonya 72 pont (89–

36), 2. Orosháza 54 (60–32), 3. Kondoros 52 (47–43), 4. Sarkadkeresztúr 51 (62–32), 5. 
Jamina SE 49 (58–46), 6. Gyomaendrőd 49 (42–45), 7. Szabadkígyós 43 (48–47), 8. Méhke-
rék 41 (40–35), 9. Csabacsűd 41 (58–59), 10. Mezőhegyes 39 (46–56), 11. Szarvas 35 (50–57), 
12. Szeghalom 35 (39–47), 13. Mezőberény 34 (27–46), 14. Békés 32 (40–51), 15. Kaszaper 
28 (43–73), 16. Mezőkovácsháza 13 (27–72).

Tervezett edzőmérkőzések
Július 18., szombat: Nagymágocs SE–Csabacsűd SE
Július 25., szombat: Csabacsűd SE–Nagymágocs SE
Augusztus 1., szombat: Kunszentmártoni TE–Csabacsűd SE

dokra osztanám. Az elején há-
rom döntetlent értünk el, olyan 
csapatokkal szemben, mint 
a bronzéremről alig lemara-
dó Sarkadkeresztúr, a bajnok 
Battonya, vagy a második Oros-

házi Rákóczi. A legerősebb csa-
patok elleni pontszerzés egyér-
telműen arról tanúskodott, hogy 
van tartása a gárdának. A foly-
tatásban azután a hazai meccse-
inket hoztuk, idegenből viszont 
nem tudtunk pontot rabolni. Eb-
ben a periódusban egyedül a Ka-
szaper elleni vereség volt fájó, 
Gyomaendrőddel ugyanis végig 
partiban voltunk, s csak balsze-
rencsével maradtunk alul. A har-
madik szakaszt a tavaszi nyi-
tányról elhalasztott kondorosi 
fellépésünkhöz kötném, ahol bár 
nyertünk, de ez a siker vezérál-

dozatokat követelt. Varga Tamás 
komoly vállsérülést szenvedett, 
ráadásul ettől a meccstől kezdve 
Gulyás Pál és Gombár Attila sem 
tudott száz százalékos egész-
ségi állapotban a pályára lépni.  
Mindez behatárolta a hátralévő 
mérkőzéseinket. Ennek tudható 
be a szarvasi vereség is, bár an-
nak arányára azóta sem találok 
megfelelő magyarázatot. Egy 
héttel később Méhkeréken is ki-
kaptunk, de ott már más felfo-
gásban lépett pályára a csapat, 
és a mentális változás hatására 
sikerült viszonylag tisztességes 
teljesítménnyel befejezni az évet. 
Összességében azért úgy gondo-
lom, a csapat megfelelt az elvárá-
soknak, és próbálta látványos, tá-
madó focival kiszolgálni a lelkes 
közönségünket.

– A csapat 58 rúgott góljával 
valóban nem lehet elégedetlen, 
viszont 59 kapott találat soknak 
tűnik…

– Hazai pályán általában táma-
dó felfogásban léptünk fel, bár ez 
tulajdonképpen idegenben is jel-
lemző volt. Ez a stílus magában 
hordozta azt a veszélyforrást, 
hogy a hátsó alakzatunk köny-
nyebben fellazul. A Csabacsűdre 
látogató csapatok, egy-két kivé-
teltől eltekintve rendszerint vé-
dekező felfogáson alapuló takti-
kát alkalmaztak velünk szemben. 
Ennek ellenére mindkét szezon 
során csak egyetlen alkalommal 
szenvedtünk vereséget saját kö-
zönségünk előtt, ráadásul olyan 
tavaszi találkozónk is mindösz-
sze egy volt, ahol nem szerez-
tünk gólt. 

– Mik a tervek az előttünk álló 
bajnoki idényre?

– Elképzeléseim szerint leg-
főbb feladatunk, a védelem sta-
bilizálása lesz. Hogy ez szemé-
lyi változással, vagy szerkezeti 
átalakítással oldható majd meg, 
az a vezetésen is múlik. Jelen-
legi keretünkben, amely tovább 
bővülhet az ifi ből kiöregedő há-
rom-négy játékossal, szívesen 
látnék még egy támadó középpá-
lyást is. S ha már az utánpótlást 
érintettem, nem hagyhatom szó 
nélkül a fi atalok teljesítményét 
sem, akik Bálint Balázs irányítá-
sával egy év alatt feltűnően sokat 
fejlődtek játéktudásban. 

– Mikor kezdik a felkészülést?
– Július 6-án látunk munká-

hoz, vagyis öt hét áll rendelke-
zésünkre a rajtig. Erre az idő-
szakra három edzőmérkőzést 
terveztem be, melyeken két-
szer megmérkőzünk téli part-
nerünkkel, a Nagymágoccsal, 
és idegenben összecsapunk a 
Kunszentmártonnal is.


